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SIARAN PERS

Untuk diterbitkan segera



PT MRT Jakarta (Perseroda) Raih Empat Penghargaan Tingkat Nasional 
TOP GRC Awards 2025

Jakarta, 9 September 2025. Dalam gelaran TOP Governance, Risk, and Compliance (GRC) Awards 2025 yang mengusung tema “Resilience to Sustainability: Leading Through GRC” yang diselenggarakan oleh majalah Top Business bekerja sama dan didukung oleh Asosiasi GRC Indonesia, Indonesia Risk Management Professional Association (IRMAPA), Institute Compliance Professional Indonesia (ICoPI), dan Perkumpulan Profesional Givernansi Indonesia (PaGI), Sinergi Daya Prima, SGL Magement, Dwika Consulting, Melani K. Harriman and Associate, dan Solusi Kinerja Bisnis, PT MRT Jakarta (Perseroda) meraih empat penghargaan tingkat nasional, yaitu: 
1. TOP GRC Awards 2025 #STAR 5
2. The Most Committed GRC Leader 2025
3. Platinum Trophy TOP GRC Awards 2025
4. The High Performing Board of Commisioner on GRC 2025 
[bookmark: _GoBack]Penghargaan diterima langsung oleh Direktur Operasi dan Pemeliharaan PT MRT Jakarta (Perseroda) Mega Tarigan dan Komisaris PT MRT Jakarta (Perseroda) Leles Sudarmanto di Hotel Raffles, Jakarta, pada Senin (8-9-2025). 
 “Atas nama PT MRT Jakarta (Perseroda), saya mengucapkan terima kasih dan apresiasi setinggi-tingginya atas penghargaan yang dianugerahkan kepada kami. Bagi PT MRT Jakarta (Perseroda) implementasi Governance, Risk, and Compliance (GRC) merupakan hal yang mutlak diterapkan di setiap tingkatan MRT Jakarta,” ungkap Mega saat menerima penghargaan. “Mulai dari sistem, infrastruktur, manajemen risiko, hingga manajemen kepatuhan harus diimplementasikan dengan baik karena akan mendukung peningkatan kinerja bisnis yang berkelanjutan,” tambah ia. Era digital yang sekarang ini, lanjut ia, akan semakin mendorong penerapan tata kelola perusahaan yang baik karena segala aspek telah terdigitalisasi baik untuk pengembangan bisnis maupun pembangunan konstruksi MRT Jakarta. 
“Penghargaan ini sangat bermanfaat dan bermakna bagi kami agar terus lanjut menerapkan GRC secara terintegrasi dan berkesinambungan di lingkungan MRT Jakarta. Penerapan GRC terbukti mampu memberikan MRT Jakarta kekuatan untuk menghadapi tantangan, terutama masa pandemi sehingga kami mampu melewati masa tersebut, tetap survive, dan tumbuh berkembang dengan berpijak pada landasan GRC yang kuat,” pungkasnya.
PT MRT Jakarta (Perseroda) ialah badan usaha milik pemerintah Provinsi DKI Jakarta yang bergerak di bidang layangan transportasi publik. PT MRT Jakarta (Perseroda) menyadari bahwa praktik tata kelola perusahaan yang baik merupakan salah satu sumber penggerak penting yang mendorong perusahaan untuk mencapai pertumbuhan bisnis yang berkelanjutan. Dengan menerapkan tata kelola yang baik maka dapat mendorong kinerja perusahaan untuk memberikan pelayanan yang optimal kepada masyarakat. 
Pada 2024, penilaian GCG Assessment yang dilakukan oleh BPKP menghasilkan skor 91,074 (Sangat Baik). Begitu juga dengan pengukuran tingkat kematangan risk management yang menunjukkan hasil baik dengan risk maturity pada skor 4,11 dari skala 5 dan risk culture pada skor 4,13 dari skala 5. 
MRT Jakarta juga telah memperoleh sertifikasi ISO Sistem Manajemen Terintegrasi ISO 9001: 2015, 14001: 2015, dan 45001: 2018, serta sertifikasi ISO 37001:2016 untuk Sistem Manajemen Anti Penyuapan (SMAP). 

***
Plt. Corporate Secretary Division Head PT MRT Jakarta (Perseroda)
Ahmad Pratomo 

Untuk informasi lebih lanjut, silakan menghubungi:

PT MRT Jakarta (Perseroda)
Corporate Secretary Division Head di ahmad.pratomo@jakartamrt.co.id; 0852 8308 2408 | Situs web: www.jakartamrt.co.id | Facebook: facebook.com/jakartamrt | Twitter: @mrtjakarta | Instagram: @mrtjkt @mrtjktinfo | Linkedin: PT. MRT Jakarta | TikTok: @mrtjkt 
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